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Майнор Адвокатура, керівник майнора –  

доцентка О.М. Овчаренко 

 
Майнор Адвокатура – спрямований на забезпечення фундаментальної 

теоретичної і практичної підготовки професіоналів у галузі адвокатської 

діяльності, на оволодіння базовими (універсальними) знаннями і практичними 

навичками, необхідними для  розв’язування складних завдань і прикладних 

проблем у сфері адвокатської діяльності, що передбачає проведення правничих 

досліджень та/або здійснення інновацій. 

Особливості методів навчання на майнорі: 

– новаторський підхід до організації освітньої діяльності 

забезпечується залученням до викладання науково-педагогічних працівників, які 

демонструють високі академічні досягнення та здійснюють особисту юридичну 

(насамперед адвокатську) практику; 

– спеціалізація, яка полягає у поєднанні вивчення загально-правових 

наук (публічне право, приватне право, порівняльне правознавство, державна 

влада та місцеве самоврядування, професійна відповідальність правника), що 

забезпечують високий рівень правової культури здобувача вищої освіти, із 

навчальними дисциплінами, спрямованими на формування спеціальних 

прикладних компетентностей, необхідних для успішної практичної адвокатської 

діяльності (актуальні проблеми адвокатури, практикум з адвокатури, теорія та 

практика кримінально-правової кваліфікації, міжнародні стандарти адвокатури, 

адвокат у кримінальному провадженні, особливості розгляду окремих категорій 

цивільних справ тощо);   

– застосування інноваційних, у тому числі онлайн-технологій навчання 

з відповідними методичними підходами (приміром, професор Дроздов О.М. і 

доцентка Овчаренко О.М. діляться зі студентами своїми адвокатськими кейсами, 

кейсами, які надходять їм як членам Науково-консультативної ради при 

Верховному Суді, кафедра адвокатури веде телеграм-канал для студентів, доцент 

Кравцов Д.М. підписує своїх студентів до особистого телеграм-блогу, де 

викладає новини трудового законодавства і судової практики);   

–у більшості дисциплін майнора викладачі практикують за студентами 

складання проектів процесуальних документів, моделювання судових 

(квазісудових) процесів, вирішення практичних кейсів, аналіз новітньої судової 

практики; 

– практико-орієнтований зміст освітнього процесу, який 

проявляється у застосуванні новаторських форм і методів викладання, а також 

способів оцінювання знань студентів, які у сукупності забезпечують формування 

у здобувачів вищої освіти навичок та soft skills, що дозволять випускнику бути 

успішним у практичній правозастосовній діяльності, пов’язаній з наданням 

юридичних послуг (консультування, складання проектів процесуальних 

документів, представництво прав та законних інтересів фізичних та юридичних 

осіб у різних видах судочинства, захист у кримінальному провадженні, надання 

правової допомоги свідку у кримінальному провадженні,  надання правової 

допомоги під час виконання та відбування кримінальних покарань та ін.). 
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ВК 1. «Актуальні проблеми адвокатури». Забезпечується кафедрою 

адвокатури. Розробник: професорка Т.Б. Вільчик.  

Модуль 1. Актуальні теоретико-правові проблеми інституту адвокатури. 

Включає теми: Адвокатура як об’єкт системного дослідження;  Адвокатура 

- інститут надання професійної правничої допомоги; Концептуальні засади 

взаємодії адвокатури і держави; Концептуальні засади взаємодії адвокатури і 

судової влади;  Міжнародні стандарти та національні принципи організації та 

діяльності інституту адвокатури.  

Модуль 2. Актуальні функціональні проблеми інституту адвокатури. 

Включає теми: Адвокат як суб'єкт надання професійної правничої 

допомоги; Професійні права та обов’язки адвокатів, гарантії адвокатської 

діяльності; Актуальні проблеми деонтологічних стандартів адвокатської 

діяльності; Актуальні проблеми юридичної відповідальності адвоката; 

Актуальні проблеми організації та діяльності інституту адвокатури у країнах 

Європейського Союзу.  

ВК 2. «Методика і тактика адвокатської діяльності». Забезпечується 

кафедрою адвокатури. Розробник: доцентка О.М. Овчаренко.  

Модуль 1. Методика і тактика адвокатської діяльності: загальні 

положення.  

Включає теми: Поняття і зміст методики і тактики адвокатської діяльності; 

Стратегічні аспекти формулювання правової позиції адвокатом; Стратегічні 

аспекти вибору адвокатом організаційно-правової форми діяльності 

(індивідуальна адвокатська діяльність, адвокатського бюро та адвокатське 

об'єднання); Особливості оподаткування різних організаційних форм 

адвокатської  діяльності.  

Модуль 2. Методика і тактика окремих напрямів адвокатської 

діяльності. 

Включає теми: Методика і тактика застосування принципу 

конфіденційності в адвокатській діяльності; Методика і тактика застосування 

принципу запобігання конфлікту інтересів і пріоритету інтересів клієнта в 

адвокатській діяльності; Методика і тактика побудови адвокатом 

взаємовідносин із судом; Методичні й тактичні аспекти роботи адвоката з 

державними і недержавними реєстрами, базами даних; Методичні й тактичні 

аспекти діяльності адвоката-медіатора; Методичні й тактичні аспекти 

забезпечення безпеки адвокатської діяльності (індивідуальної, адвоката в 

адвокатському об’єднанні, адвоката на підприємстві).  

ВК 3. «Практикум з адвокатури». Забезпечується кафедрою 

адвокатури. Розробник: професорка Т.Б. Вільчик.  

Модуль 1. Початок адвокатської діяльності: правові та організаційні 

аспекти. 

Включає теми: Практичні аспекти працевлаштування помічником 

адвоката;  Набуття статусу адвоката; Порядок проходження стажування у 

адвоката; Стратегічне планування адвокатської діяльності; Документи, які 

підтверджують здійснення адвокатської діяльності.  
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Модуль 2. Здійснення основних видів адвокатської діяльності: практичні 

аспекти. 

Включає теми: Консультативна діяльність адвоката; Організація роботи 

адвоката із надання та оплати його послуг клієнтом: правові та організаційні 

аспекти; Дисциплінарне провадження щодо адвоката; Практичні аспекти захисту 

(самозахисту) прав адвоката; Основи ораторського мистецтва адвоката.  

ВК 4. «Теорія та практика кримінально-правової кваліфікації». 

Забезпечується кафедро кримінального права № 1. Професорка О.В. Ус. 

Модуль 1. Теоретико-прикладні основи кримінально-правової кваліфікації 

Включає теми: Кримінально-правова кваліфікація: поняття, основні 

характеристики, значення; Колізія та конкуренція кримінально-правових норм 

при кримінально-правовій кваліфікації; Інтерпретаційна практика кримінально-

правової кваліфікації; Зміна кримінально-правової кваліфікації.  

Модуль 2. Кваліфікація кримінального правопорушення. 

Включає теми: Кваліфікація кримінального правопорушення: алгоритми 

та загальні правила кваліфікації кримінального правопорушення; Кваліфікація 

кримінального правопорушення: алгоритми та спеціальні правила кваліфікації 

кримінального правопорушення; Кваліфікація закінченого та незакінченого 

кримінального правопорушення; Кваліфікація кримінального правопорушення, 

вчиненого у співучасті; Кваліфікація повторності, сукупності та рецидиву 

кримінальних правопорушень.  

Модуль 3. Кваліфікація діяння, що не є кримінально протиправним, проте 

має кримінально-правове значення, та кваліфікація посткримінальної поведінки 

особи. 

Включає теми: Кваліфікація діяння, що не є кримінально протиправним, 

проте має кримінально-правове значення;  Кваліфікація посткримінальної 

поведінки особи.  

ВК 5. «Міжнародні стандарти адвокатури». Забезпечується кафедро 

адвокатури. Розробник: професорка Т.Б. Вільчик.  

Модуль 1. Міжнародно-правові стандарти організації та діяльності 

адвокатури: загальна характеристика. 

      Включає теми: Міжнародно-правові акти з питань організації та 

професійної діяльності адвокатури: загальна характеристика; Міжнародні та 

регіональні правові акти з прав людини, в яких врегульовано питання 

дотримання та реалізації права на захист, справедливе судочинство. Міжнародні-

правові акти загального характеру, які  регулюють адвокатську діяльність 

опосередковано; Міжнародні та регіональні документи, які безпосередньо 

стосуються правового статусу, питань організації та діяльності інституту 

адвокатури; Європейські стандарти адвокатської діяльності; Акти Ради Європи з 

питань організації та професійної діяльності адвокатури; Роль та значення 

Конвенції про захист прав і основних свобод людини 1950 р. в діяльності 

інституту адвокатури; Міжнародні  стандарти та принципи організації та  

діяльності адвокатури; Гарантії адвокатської діяльності: міжнародні стандарти 

та національне законодавство; Практика Європейського Суду з захисту 

професійних прав адвокатів та гарантій адвокатської діяльності.  
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Модуль 2. Міжнародно-правові стандарти організації та діяльності 

адвокатури у певних напрямах адвокатської діяльності та у різних правових 

юрисдикціях. 

Включає теми: Міжнародні стандарти надання безоплатної правової 

допомоги;  Деонтологічні стандарти діяльності адвокатури: значення та сутність; 

Міжнародні стандарти та принципи взаємодії суддів та адвокатів; Міжнародні 

стандарти організації  та діяльності адвокатури в різних правових юрисдикціях. 

Велика Британія; Міжнародні стандарти організації  та діяльності адвокатури в 

різних правових юрисдикціях. Німеччина; Стандарти організації та професійної 

діяльності адвокатури у Сполучених Штатах Америки.  

ВК 6. «Адвокат у кримінальному провадженні». Забезпечується 

кафедрою кримінального процесу. Розробники: професор Дроздов О. М., 

доцентка Тищенко О.І., доцентка Туманянц А.Р., асистентка Валентюк 

(Моторигіна) М. Г.  

Модуль 1. Правові основи участі адвоката в кримінальному провадженні. 

Включає теми: Еволюція теоретико-правової думки щодо професійної 

правничої допомоги у кримінальному судочинстві; Система джерел 

кримінального процесуального права України як основа надання професійної 

правничої допомоги; Загальнотеоретичні положення щодо надання професійної 

правничої допомоги у кримінальному провадженні; Захист як вид адвокатської 

діяльності. Представництво як вид адвокатської діяльності.  

Модуль 2. Адвокат у досудовому провадженні. 

Включає теми: Тактика взаємодії захисника із підозрюваним; Особливості 

участі адвоката в доказуванні у кримінальному провадженні; Особливості 

надання адвокатом професійної правничої допомоги під час застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження, проведення слідчих (розшукових) 

дій, продовження строку досудового розслідування; Алгоритм дій захисника під 

час повідомлення особі про підозру; Ознайомлення адвоката з матеріалами 

досудового розслідування. Процесуальна діяльність адвоката на етапі закінчення 

досудового розслідування.  

Модуль 3. Адвокат у судовому провадженні. 

Включає теми: Адвокат у підготовчому провадженні; Адвокат у судовому 

розгляді в суді першої інстанції; Адвокат у судовому провадженні з перегляду 

судових рішень.  

Модуль 4. Адвокат в особливих порядках кримінального провадження та 

під час міжнародного співробітництва. 

Включає теми: Адвокат в особливих порядках кримінального провадження 

щодо суб’єктів зі спеціальним статусом; Адвокат у кримінальному провадженні 

щодо окремої категорії осіб; Адвокат у кримінальному провадженні щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру; Адвокат в інших 

особливих порядках кримінального провадження. Адвокат у кримінальному 

провадженні на підставі угод; Адвокат у кримінальному провадженні у формі 

приватного обвинувачення; Адвокат у кримінальному провадженні, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю; Адвокат у кримінальному 

провадженні на території дипломатичних представництв, консульських установ 
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України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за 

межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це 

судно приписано до порту, розташованого в Україні; Адвокат під час 

міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні.  

ВК 7. «Особливості розгляду окремих категорій цивільних справ». 

Забезпечується кафедрою цивільного процесу. Розробник: доцент Жушман 

М.В.  

Модуль 1. Методика визначення процесуальних особливостей розгляду та 

вирішення окремих категорій цивільних справ. Особливості розгляду справ 

окремого та наказного провадження. 

Включає теми: Методика визначення процесуальних особливостей 

розгляду та вирішення окремих категорій цивільних справ; Процесуальні 

особливості розгляду справ окремого провадження; Процесуальні особливості 

розгляду справ наказного провадження.  

Модуль 2. Процесуальні особливості розгляду справ, які виникають з 

цивільних правовідносин. 

Включає теми: Процесуальні особливості розгляду справ, що виникають із 

договірних правовідносин; Процесуальні особливості розгляду справ, що 

пов’язані з правом власності; Процесуальні особливості розгляду справ, що 

виникають із заподіяння шкоди; Процесуальні особливості розгляду справ про 

спадкування.  

Модуль 3. Процесуальні особливості розгляду справ, які виникають з 

сімейних, трудових, житлових, земельних правовідносин. 

Включає теми: Процесуальні особливості розгляду справ, що виникають із 

сімейних відносин; Процесуальні особливості розгляду справ, що виникають із 

трудових правовідносин; Процесуальні особливості розгляду справ, що 

виникають із житлових відносин та земельних правовідносин.  

ВК 8. «Адвокат в адміністративному судочинстві». Забезпечується 

кафедрою адміністративного права. Розробник: доцентка Н.Б. Писаренко. 

Модуль 1. Процесуальне становище адвоката в адміністративному 

судочинстві. 

Включає теми: Договірне представництво в адміністративному 

судочинстві; Здійснення адвокатом представництва інтересів учасників 

адміністративної справи як одна з гарантій дотримання конвенційної вимоги 

доступу до правосуддя; Адвокат – суб’єкт надання безоплатної правової 

допомоги учасникам адміністративної справи; Повноваження адвоката як 

представника в адміністративній справі; Представництво адвокатом інтересів 

суб’єкта владних повноважень; Представництво адвокатом інтересів учасників 

адміністративної справи в апеляційному суді. Представництво адвокатом 

інтересів учасників адміністративної справи в касаційному суді.  

Модуль 2. Формулювання правових висновків та їх аргументація в 

діяльності адвоката як представника в адміністративній справі. 

Включає теми: Юридичний аналіз, формулювання правових висновків та 

їх аргументація в діяльності адвоката як представника в адміністративній справі; 
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Складання адвокатом заяв по суті адміністративної справи; Складання 

адвокатом заяв з процесуальних питань.  

ВК 9. «Адвокат у цивільному судочинстві». Забезпечується кафедрою 

цивільного процесу. Розробник: доцент Попов О.І. і асистент Шпак М.В. 

Модуль 1. Загальні питання участі адвоката у цивільному процесі 

Включає теми: Загальні засади адвокатської діяльності у цивільному 

процесі; Надання правової допомоги адвокатом у цивільних справах у 

позасудовій сфері; Підготовка адвоката до ведення справи у суді.  

Модуль 2. Участь адвоката в стадіях та провадженнях цивільного 

судочинства 

Включає теми: Представництво адвокатом інтересів клієнта у суді першої 

інстанції при розгляді справ позовного провадження; Особливості 

представництва інтересів клієнта в наказному та окремому провадженні; 

Особливості представництва інтересів клієнта на стадіях перегляду судових 

рішень; Надання правової допомоги адвокатом на стадії виконання судового 

рішення; Особливості представництва інтересів клієнта у справах з іноземним 

елементом, у третейському суді та міжнародному комерційному арбітражі.  

ВК 10. «Трудові спори». Забезпечується кафедрою трудового права. 

Розробник: доцент Кравцов Д.М. 

Модуль 1. Загальнотеоретичні положення вирішення трудових спорів. 

Включає теми: Теоретичні аспекти вирішення трудових спорів; 

Міжнародні стандарти вирішення трудових спорів; Медіація, як спосіб 

вирішення трудових спорів.  

Модуль 2. Порядок вирішення індивідуальних трудових спорів. 

Включає теми: Індивідуальні трудові спори; Процедура вирішення 

індивідуальних трудових спорів; Особливості розгляду окремих категорій 

індивідуальних трудових спорів; Зміна формулювання причин звільнення 

працівника, підстави та правові наслідки; Спори про притягнення до 

дисциплінарної відповідальності окремих категорій осіб за загальними та 

спеціальними правилами; Спори про притягнення до матеріальної 

відповідальності працівників; Відшкодування роботодавцем моральної шкоди 

працівнику; Органи, до компетенції яких належить виконання рішень у 

індивідуальних трудових спорах. 

Модуль 3. Порядок вирішення колективних трудових спорів. 

Включає теми: Колективні трудові спори; Процедура вирішення 

колективних трудових спорів; Органи, які здійснюють розгляд колективного 

трудового спору; Правове регулювання страйку.  

ВК 11. «Адвокат у судово-контрольному провадженні». Забезпечується 

кафедрою кримінального процесу. Розробник: доцентка А.Р. Туманянц. 

Модуль 1. Сутність судово-контрольного провадження в системі 

досудового розслідування. Процесуальна діяльність адвоката в судово-

контрольному провадженні під час досудового розслідування. 

Включає теми: Судово-контрольне провадження в системі досудового 

розслідування; Судовий контроль під час досудового розслідування: поняття, 

зміст і значення; Забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій 
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чи бездіяльності як загальна засада кримінального провадження та гарантія 

судового захисту прав і свобод людини; Застосування прецедентної практики 

Європейського суду з прав людини в судово-контрольному провадженні; 

Слідчий суддя як суб’єкт кримінальної процесуальної діяльності; Загальні 

обов’язки слідчого судді щодо захисту прав людини у сфері кримінального 

судочинства; Процесуальна діяльність адвоката в судово-контрольному 

провадженні під час досудового розслідування.  

Модуль 2. Особливості надання адвокатом правничої допомоги під час 

судово-контрольного провадження з розгляду клопотання про застосування 

заходів забезпечення кримінального провадження, з надання дозволу на 

проведення слідчих (розшукових) дій та з розгляду скарг на рішення, дії або 

бездіяльність органів досудового розслідування. 

Включає теми: Адвокат у судово-контрольному провадженні з розгляду 

клопотання про застосування заходів забезпечення кримінального провадження; 

Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим суддею клопотання про 

накладення грошового стягнення; Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим 

суддею клопотання про тимчасове обмеження у користуванні спеціальним 

правом; Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим суддею клопотання про 

відсторонення від посади; Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим суддею 

клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів; Участь адвоката в 

процедурі розгляду слідчим суддею клопотання про арешт майна; Адвокат у 

судово-контрольному провадженні з розгляду клопотання про застосування 

запобіжних заходів; Проблеми оскарження незаконного затримання особи; 

Участь адвоката в процедурі розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність 

слідчого, дізнавача чи прокурора; Адвокат в апеляційному провадженні з 

розгляду скарг на ухвали слідчого судді. Оскарження стороною захисту, 

потерпілим ухвал слідчого судді, постановлених під час досудового 

розслідування. Участь адвоката в процедурі перевірки ухвал слідчого судді 

судом апеляційної інстанції. 

Модуль 3. Особливості надання адвокатом правничої допомоги під час 

судово-контрольного провадження з вирішення відводів; питання про речові 

докази, спеціальну конфіскацію; про встановлення процесуальних строків під час 

досудового розслідування; питання про використання процесуальних джерел 

доказів у кримінальному провадженні про кримінальні проступки у 

кримінальному провадженні щодо злочину;стосовно здійснення спеціального 

досудового розслідування; при міжнародному співробітництві під час 

кримінального провадження. 

Включає теми: Адвокат у судово-контрольному провадженні з розгляду 

відводів; Адвокат у судово-контрольному провадженні з вирішення питання про 

речові докази, спеціальну конфіскацію; Адвокат у судово-контрольному 

провадженні з вирішення питання про встановлення процесуальних строків під 

час досудового розслідування; Адвокат у судово-контрольному провадженні з 

вирішення питання про використання процесуальних джерел доказів у 

кримінальному провадженні про кримінальні проступки в кримінальному 

провадженні щодо злочину; Адвокат у судово-контрольному провадженні по 
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вирішенню питання про спеціальне досудове розслідування; Адвокат у судово-

контрольному провадженні при міжнародному співробітництві під час 

кримінального провадження; Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим 

суддею клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 

вартою для забезпечення видачі особи (екстрадиційного арешту); Участь 

адвоката в процедурі спрощеного порядку видачі осіб з України; Участь адвоката 

в процедурі допиту за запитом компетентного органу іноземної держави шляхом 

проведення відео- або телефонної конференції. 

ВК 12. «Адвокат в особливих порядках кримінального провадження». 

Забезпечується кафедрою кримінального процесу. Розробники: професор 

Дроздов О.М., Тищенко О.І., Туманянц А.Р., Корчева Т.В., Валентюк 

(Моторигіна) М.Г. 

Модуль 1. Правові основи уніфікації та диференціації кримінальної 

процесуальної форми. Сутність особливих порядків кримінального провадження 

в системі кримінального процесу. Процесуальна діяльність адвоката в 

особливих порядках кримінального провадження. 

Включає теми: Правові основи уніфікації та диференціації кримінальної 

процесуальної форми; Особливі порядки кримінального провадження в системі 

кримінального процесу; Процесуальна діяльність адвоката в особливих порядках 

кримінального провадження; Кримінальні процесуальні документи адвоката в 

особливих порядках кримінального провадження: класифікація, функціональне 

призначення, вимоги, що до них ставляться; Тактика взаємодії захисника із 

підозрюваним в особливих порядках кримінального провадження: 

консультування та обговорення лінії захисту як складові ефективного захисту; 

Особливості участі адвоката в доказуванні в особливих порядках кримінального 

провадження; Застосування адвокатом прецедентної практики Європейського 

суду з прав людини під час надання професійної правничої допомоги в 

особливих порядках кримінального провадження.  

Модуль 2. Особливості надання адвокатом професійної правничої 

допомоги в особливих порядках кримінального провадження щодо суб’єктів зі 

спеціальним статусом.  

Включає теми: Адвокат у кримінальному провадженні щодо 

неповнолітніх; Участь адвоката у процедурі розгляду слідчим суддею 

клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді передання 

неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого під нагляд батьків, опікунів 

чи піклувальників, або адміністрації дитячої установи; Надання адвокатом 

професійної правничої допомоги у судовому провадженні щодо неповнолітніх; 

Напрямки діяльності адвоката, спрямовані на забезпечення прав та законних 

інтересів неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого, потерпілого у 

кримінальному провадженні; Адвокат у кримінальному провадженні щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру; Адвокат у 

кримінальному провадженні щодо окремої категорії осіб.  

Модуль 3. Особливості надання адвокатом професійної правничої 

допомоги в інших особливих порядках кримінального провадження та під час 

міжнародного співробітництва. 
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Включає теми: Адвокат у спеціальному досудовому розслідуванні та 

судовому провадженні; Адвокат у спрощеному провадженні щодо кримінальних 

проступків; Адвокат у провадженні в суді присяжних; Адвокат в кримінальному 

провадженні на підставі угод; Адвокат у кримінальному провадженні у формі 

приватного обвинувачення; Адвокат у кримінальному провадженні, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю; Адвокат у кримінальному 

провадженні на території дипломатичних представництв, консульських установ 

України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за 

межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це 

судно приписано до порту, розташованого в Україні; Адвокат під час 

міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні.  

ВК 13. «Право землекористування та земельні спори». Забезпечується 

кафедрою земельного та аграрного права. Розробники: доцент Гордєєв В.І. 

і асистентка Чирик А.О. 

Модуль 1. Основні види землекористування та поняття вирішення 

земельних спорів. 

Включає теми: Загальні засади права землекористування та поняття 

земельних спорів. Проблеми права постійного землекористування в сучасних 

умовах. Оренда землі – специфічна форма її використання Договірна форма 

використання землі на умовах оренди. Правове регулювання укладення договору 

оренди земельної ділянки. Припинення договору оренди земельної ділянки. 

Внесення змін та поновлення договору оренди земельної ділянки. Особливості 

правове регулювання оренди землі в комплексі з іншими природними ресурсами 

та об’єктами нерухомості. 

Модуль 2. Окремі титули земелекористування, форми і способи захисту 

земельних спорів та особливості розгляду земельних спорів. 

Включає теми: Право користування чужою земельною ділянкою для 

сільськогосподарських потреб (емфітевзис) та для забудови (суперфіцій). 

Особливості права земельного сервітуту. Гарантії та захист прав на землю 

суб’єктів землекористування. Правове регулювання підвідомчості земельних 

спорів. Проблеми правового регулювання плати за землю. Майнові спори, 

пов’язані із земельними відносинами. 

ВК 14. «Виключення кримінальної відповідальності за 

законодавством України. Кафедра кримінального права № 1. Розробник: 

професор Ю.В. Баулін. 

Модуль 1. Загальні положення щодо виключення кримінальної 

відповідальності за законодавством України 

Включає теми: Поняття та ознаки кримінальної відповідальності; Поняття 

та ознаки виключення кримінальної відповідальності особи за заподіяну шкоду;  

Загальна характеристика обставин, що виключають кримінальну 

відповідальність; Обставини, що виключають протиправність вчиненого діяння.  

Модуль 2. Обставини, що виключають кримінальну протиправність 

діяння, передбачені КК України 

Включає теми: Обставини, що виключають протиправність діяння як вид 

здійснення суб’єктивного права; Спеціальні види крайньої необхідності, 
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передбачені Особливою частиною КК  України; Підстави повного та часткового 

звільнення від кримінальної відповідальності учасника організованого 

злочинного угрупування, який залучений до співробітництва в порядку, 

визначеному Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» та КПК 

України; Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння як вид 

виконання юридичного обов’язку; Обставини, що виключають протиправність 

діяння, як вид здійснення державно-владних повноважень; Помилка в 

обставинах, що виключають протиправність діяння; Обставини, що виключають 

склад кримінального правопорушення у вчиненому суспільно-небезпечному 

діянні.  

 Модуль 3. Обставини, що виключають кримінальну протиправність 

діяння, які передбачені іншими актами законодавства України. 

Включає теми: Дискусійні питання щодо визначення кола обставин, що 

виключають кримінальну протиправність діяння, які передбачені в іншому, ніж 

КК, законодавстві України; Обставини, що виключають протиправність діяння, 

як вид здійснення суб’єктивного права; Обставини, що виключають 

протиправність діяння, як вид виконання юридичного обов’язку; Обставини, що 

виключають протиправність діяння, як вид здійснення державно-владних 

повноважень; Застосування сили, спеціальних засобів уповноваженими особами.  


